

Протокол № 11
засідання кафедри спорту і спортивних ігор
від 24 вересня 2024 року

Присутні: Микола ПРОЗАР – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор;
Іван СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, декан факультету фізичної культури;
Майя ЗУБАЛЬ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент;
Олександр АЛЕКСЄЄВ – доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент;
Євген КОЗАК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент;
Михайло ГУСКА – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент;
Вадим СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший викладач;
Андрій ПЕТРОВ – кандидат педагогічних наук, викладач;
Ірина РАЙТАРОВСЬКА – старший викладач;
Василь МАЗУР – викладач;
Андрій ЛАДИНЯК – старший викладач;
Юлія ПЕТРОВА – викладач;
Айгюн САЛМАНОВА – секретар.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження керівників та тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 014 Середня освіта (Фізична культура) кафедри спорту і спортивних ігор.

Доповідають НПП кафедри, завідувач кафедри

2. Обговорення відкритої лекції науково-педагогічного працівника, доктора педагогічних наук, доцента кафедри спорту і спортивних ігор, доцента Олександра АЛЕКСЄЄВА з обов'язкового освітнього компонента професійної підготовки «Вступ до спеціальності» на тему: «Нормативно-правові документи К-ПНУ».

Доповідає Микола ПРОЗАР

3. Затвердження звіту про підвищення кваліфікації (стажування) доцента кафедри спорту і спортивних ігор Олександра АЛЕКСЄЄВА

Доповідає Олександр АЛЕКСЄЄВ

4. План заходів кафедри спорту і спортивних ігор з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії розвитку Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2020-2030 роки.

Доповідає Микола ПРОЗАР

СЛУХАЛИ:

1. Затвердження керівників та тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 014 Середня освіта (Фізична культура) кафедри спорту і спортивних ігор.

ВИСТУПИЛИ:

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано три кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт та одна кваліфікаційна робота на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) (денна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Мінько Діана – здобувачка вищої освіти групи FKS1-M24 обрала тему: «Психолого-педагогічна діяльність тренера у ході навчально-тренувального та змагального процесу (на прикладі волейболу)».

Дейнека Антон – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Дзюдо, як засіб фізичного виховання хлопців 10-12 років».

Юрчак Назарій – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Методичні аспекти формування техніко-тактичних дії дзюдоїстів у нападі та захисті»

Павляшик Ольга – здобувачка вищої освіти групи FK1-M24 обрала тему: «Вдосконалення рухових дій у волейболі та баскетболі із використанням рухливих ігор в учнів 4-5 класів».

Іван СТАЮСК, декан факультету фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано три кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт (денна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до

Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Гришак Ростислав – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «

1. Гришак Ростислав Петрович «Оптимізація тренувального процесу кваліфікованих футболістів на основі контролю тренувальних впливів».

Монастирський Володимиро – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Формування рухових умінь і навичок у юних футболістів 7-9 років на основі алгоритмізованих навчаючих програм».

Задвірний Ігор – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Індивідуалізація навчально-тренувального процесу кваліфікованих боксерів на основі педагогічного контролю».

Віктор КОСТЮКЕВИЧ, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор кафедри спорту і спортивних ігор, професор.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано чотири кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт (заочна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Іншеков Михайло – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Удосконалення тактичної підготовленості висококваліфікованих хокеїстів на траві різних амплуа».

Каракузова Лідія – здобувачка вищої освіти групи FKS1-M24z обрала тему: «Адаптація студентів першого курсу факультету фізичної культури до рухової діяльності в процесі навчання».

Махніцький Богдан – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Управління емоційним станом волейболістів».

Чірков Ярослав – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Відбір і підготовка юних боксерів з урахуванням показників психомоторики».

Євген КОЗАК, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано три кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт (денна форма здобуття вищої освіти) та одна кваліфікаційна

робота на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) (денна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Якушенко М. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Силова підготовка юних волейболістів 15-17 років засобами атлетичної гімнастики».

Жуков А. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Технології ефективності технічної підготовки гравців ліберо у волейболістів високої кваліфікації».

Мищенко С. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Технологія вдосконалення програми підвищення техніко-тактичної майстерності волейболістів 13-14 років».

Долюк О. – здобувач вищої освіти групи FK1-M24 обрав тему: «Розвиток швидкісно-силових якостей учнів старшого шкільного віку на уроках фізичної культури».

Олександр АЛЕКСЄЄВ, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано чотири кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт (денна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Білодід Д. – здобувачка вищої освіти групи FKS1-M24 обрала тему: «Мотиваційний компонент як успішна складова підготовки до змагань в дзюдо».

Грибан В. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Корекція м'язової функціональної асиметрії у гравців тенісу настільного на етапі вдосконалення спортивної майстерності».

Терещук В. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Система контролю фізичної підготовки юних спортсменів у тенісі настільному на етапі базової підготовки».

Шершал І. – здобувачка вищої освіти групи FKS1-M24 обрала тему: «Теоретико-методичні аспекти управління тренувальним процесом спринтерок високої кваліфікації в олімпійському циклі підготовки».

Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано три кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт (заочна форма здобуття вищої освіти) та одна кваліфікаційна робота на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) (заочна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Ващук Д. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Перспективи формування і розвитку спортивного туризму в Україні».

Яцковський С. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Організаційно-методичні умови початкової спортивної підготовки військовослужбовців для осіб з інвалідністю «інваспорт»».

Ільницький М. – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24z обрав тему: «Особливості вдосконалення технічної підготовки у вільній боротьбі із використанням нижніх кінцівок».

Лівінець Р. – здобувачка вищої освіти групи FK1-M24 з обрала тему: «Методика розвитку гнучкості у дівчаток 7-10 років в закладі загальної середньої освіти».

Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Відповідно до педагогічного навантаження 2024-2025 навчального року в мене заплановано дві кваліфікаційні роботи на спеціальності 017 Фізична культура і спорт та три кваліфікаційні роботи на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) (денна форма здобуття вищої освіти). Відповідно до Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) студентами Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» та «Методичних рекомендацій з написання та оформлення дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти факультету фізичної культури Кам'янець-подільського національного університету імені Івана Огієнка», здобувачі вищої освіти із запропонованої тематики обрали наступні теми кваліфікаційних робіт (проектів) й написали відповідні заяви.

Піменов Володимир – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Технічна підготовка борців на початковому етапі спортивного тренування».

Лямін Максим – здобувач вищої освіти групи FKS1-M24 обрав тему: «Методика вдосконалення координаційних здібностей у дітей з вадами слуху засобами футболу».

Аврамчук Максим – здобувач вищої освіти групи FK1-M24 обрав тему: «Методика проведення уроків фізичної культури з учнями молодшого шкільного віку в НУШ»

Побережний Руслан – здобувач вищої освіти групи FK1-M24 обрав тему: «Зміст та організація навчального процесу з фізичного виховання дітей як фактор збереження їхнього здоров'я (на прикладі рухливих ігор)».

Дмитрук Ігор – здобувач вищої освіти групи FK1-M24 обрав тему: «Анімаційні технології в молодіжному туризмі».

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Шановні колеги, чи будуть запитання? Відсутні, дякую. Ставлю на голосування затвердження керівників та тематику кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 014 Середня освіта (Фізична культура) кафедри спорту і спортивних ігор на 2024-2025 навчальний рік. Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. Дякую.

СЛУХАЛИ:

2. Обговорення відкритої лекції науково-педагогічного працівника, доктора педагогічних наук, доцента кафедри спорту і спортивних ігор, доцента Олександра АЛЕКСЄЄВА з обов'язкового освітнього компонента професійної підготовки «Вступ до спеціальності» на тему: «Нормативно-правові документи К-ПНУ».

ВИСТУПИЛИ:

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Лекція з обов'язкового освітнього компонента професійної підготовки «Вступ до спеціальності» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної форми навчання (FKS1-B24, FKSms1-B24 груп) відбувалась згідно розкладу навчальних занять з 10 год. 10 хв. до 11 год. 30 хв. 06 вересня 2024 року в 108 аудиторії. Тема лекції: «Нормативно-правові документи К-ПНУ» відповідала робочій програмі освітнього компонента.

Лекційне заняття розпочалось з повідомлення теми, плану та переліку проблемних питань. На початку лекційного заняття Олександр Олексійович особливу увагу звернув на актуальність вивчення вищезазначеної теми, наголосив на її зв'язку з практичною діяльністю майбутніх тренерів з видів спорту.

План лекції передбачав розгляд восьми питань: «Статут Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція)», «Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, науковими працівниками та здобувачами вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція)», «Положення про студентське самоврядування К-ПНУ», Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університету імені Івана Огієнка (нова редакція)», «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція)», «Порядок визнання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти (нова редакція)», «Положення про ректорський контроль навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка», «Положення про порядок реалізації права на вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція)». Лекція була проведена на високому теоретико-методичному рівні, мала інформаційну насиченість. Під час проведення лекції викладач продемонстрував свій професіоналізм: чітко поділив навчальний матеріал, використав мультимедійну презентацію.

Час лекції був продуктивно розподілений і всі проблемні питання розглянуті. Мовлення лектора було чітким, логічно побудованим, насиченим професіоналізмами, пов'язаними зі сферою фізичної культури і спорту.

Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Лекційне заняття відповідає усім методичним вимогам та професійним нормам. Викладачем створювалися проблемні ситуації, які стимулювали до активної участі всіх здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

Під час проведення заняття Олександр Олексійович дотримувався принципів системності, інформативності, доступності. Лекція була логічно завершеною. Заняття проведено на високому рівні й відповідає всім вимогам закладу вищої освіти до даного типу занять.

Лектор вільно володів матеріалом, має високий методичний рівень подачі інформації, його супроводжували чіткість викладення основних понять, структурованість та логічність вивчення матеріалу лекції, вміння ілюструвати основні положення цікавими змістовними прикладами, а також поінформованість щодо останніх інновацій у сфері фізичної культури і спорту.

Ірина РАЙТАРОВСЬКА, старший викладач кафедри спорту і спортивних ігор.

Здобувачів вищої освіти цікавила запропонована тема лекції, вони активно включалися в роботу, давали відповіді на запитання. На занятті переважав позитивний мікроклімат. Студенти також ставили запитання лектору з метою уточнення навчального матеріалу. Олександр Олексійович неодноразово наводив різноманітні приклади з особистої практики роботи тренера, використовував міжпредметні зв'язки, що допомогло студентам краще засвоїти навчальний матеріал. Уміло акцентував увагу на необхідності застосовувати теоретичні знання на практиці. Здобувачі вищої освіти повністю засвоїли викладений матеріал та висловили позитивні відгуки про проведення лекції.

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Шановні колеги, чи будуть запитання до Олександра Олексійовича? Відсутні, дякую. Ставлю на голосування затвердження відкритої лекції з обов'язкового освітнього компонента професійної підготовки «Вступ до спеціальності» на тему: «Нормативно-правові документи К-ПНУ» (науково-педагогічний працівник, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент Олександр АЛЕКСЄЄВ). Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. Дякую.

СЛУХАЛИ:

3. Затвердження звіту про підвищення кваліфікації (стажування) доцента кафедри спорту і спортивних ігор Олександра АЛЕКСЄЄВА.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр АЛЕКСЄЄВ, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

У період із 3 червня по 14 липня 2024 року у Вищій школі менеджменту інформаційних систем (ISMA) (м. Рига, Латвійська Республіка) пройшов науково-педагогічне стажування на тему: «Особливості підготовки фахівців у сфері фізичної культури та спорту в Латвійській Республіці. Імплементация досвіду країни ЄС в Українську реальність». Зі спеціальності «Фізична культура і спорт» обсягом 6 кредитів (180 годин).

Сертифікат № Ph-EdsI-030601-ISMA від 14.07.2024 р. до протоколу кафедри додається.

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Шановні колеги, чи будуть запитання до Олександра Олексійовича? Відсутні, дякую. Ставлю на голосування затвердження звіту про проходження науково-педагогічне стажування на тему: «Особливості підготовки фахівців у сфері фізичної культури та спорту в Латвійській Республіці. Імплементация досвіду країни ЄС в Українську реальність». Зі спеціальності «Фізична культура і спорт» обсягом 6 кредитів (180 годин) у період з 3 червня по 14 липня 2024 року у Вищій школі менеджменту інформаційних систем (ISMA) (м. Рига, Латвійська Республіка). Виконавець: (науково-педагогічний працівник, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент Олександр АЛЕКСЄЄВ).

Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. Дякую.

СЛУХАЛИ:

4. План заходів кафедри спорту і спортивних ігор з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії розвитку Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2020-2030 роки.

ВИСТУПИЛИ:

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент.

Шановні колеги, сьогодні нам необхідно розглянути «План заходів кафедри спорту і спортивних ігор з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії розвитку Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2020-2030 роки». План передбачає виконання п'яти розділів, а саме:

- стратегічний напрям: удосконалення та розвиток освітньої діяльності;
- стратегічний напрям: розвиток кадрового потенціалу;
- стратегічний напрям: модернізація наукової та інноваційної діяльності
- стратегічний напрям: розвиток студентського самоврядування та реалізація молодіжної політики;
- збереження та зміцнення матеріально-технічної бази.

Шановні колеги, чи будуть запитання? Відсутні, дякую. Роздрукований та підписаний План заходів кафедри спорту і спортивних ігор з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії розвитку Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2020-2030 роки буде доданий до протоколу кафедри.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити керівників та тематику кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 014

Середня освіта (Фізична культура) кафедри спорту і спортивних ігор на 2024-2025 навчальний рік.

2. Відкрита лекція з обов'язкового освітнього компонента професійної підготовки «Вступ до спеціальності» на тему: «Нормативно-правові документи К-ПНУ» (науково-педагогічний працівник, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент Олександр АЛЕКСЕЄВ) відповідає всім вимогам до даного типу занять у закладі вищої освіти.

3. Звіт про проходження стажування доцента Олександра АЛЕКСЕЄВА у Вищій школі менеджменту інформаційних систем (ISMA) (м. Рига, Латвійська Республіка) на тему: «Особливості підготовки фахівців у сфері фізичної культури та спорту в Латвійській Республіці. Імплементация досвіду країни ЄС в Українську реальність» затвердити.

4. План заходів кафедри спорту і спортивних ігор з реалізації у 2024-2025 роках Стратегії розвитку Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2020-2030 роки взяти до уваги під час провадження освітньої діяльності.

Завідувач кафедри спорту і спортивних ігор



Микола ПРОЗАР

Секретар



Айгюн САЛМАНОВА